
第２７３３回例会報告議事録
日時　令和５年１２月１４日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　理事会のご報告です。
　１月１６日にガバナー公式訪問があります。意見交換の際に話し合う内容に
ついて理事会で決めました。その内容については戦略計画でも話が出ている
のですが、奉仕事業を何の目的をもって３年、５年かけてやっていくかについて
テーブルディスカッションをしたいと思います。そのやり方については奉仕プロ

ジェクトの梶委員長と今週の土曜日に打ち合わせをして決めたいと思います。

　本日は、年明けに鵜沢ガバナーの公式訪問がございますので、その前にとい
うことでお伺いしました。
　今年のＲＩのテーマは「世界に希望を生み出そう」、そして地区の鵜沢ガバ
ナーのテーマは「エンゲージメントを育もう」でございます。
　早いもので私がガバナー補佐になってから約６ヶ月が過ぎ去ろうとしています

が、先ほど鈴木公三さんから次年度のガバナー補佐の会議等が始まったと伺いまして「よしよし」
と思っています。
　鵜沢ガバナーが今年のガバナー公式訪問は地区大会が終わってからということでスタートし
ています。なぜかというと地区大会が終わってその後、何もしないのではおもしろくないので、地
区大会が終わってひと段落ついて各クラブをのんびりゆっくりと参りたいということです。
　ガバナー公式訪問は形式張ることなく会員の皆さんの本音のご意見を戦わせていただきたい
と何度も言われていますので、１月１６日の公式訪問の際にはそのようにしていただければと思い
ます。
　今年のガバナー会議、ガバナー補佐会議には必ず来年のファシリテーターで寺嶋ポストガバ
ナー、寒郡ガバナーエレクト、時田ガバナーノミニー、後半にデジグネートになられた森島デジグ
ネートが同席されています。自分の年度に何をするかという勉強の部分もありますが、ガバナー
同士でうまく引き継いで、よりよいロータリーを作りあげていきたいという目的がございます。
　２月１４日に私が主催しますＩＭで寒郡ガバナーエレクト、時田ガバナーノミニーにお越しいた
だきお話ししていただき、意見交換をしたいと思っています。
　入会５年未満の方、けっこういらっしゃいますね。ぜひＩＭでロータリーに入ってよかったこと、
困ったことを忌憚なく先輩方の前でご発言いただきたいと思っております。人選は倉持会長にお
任せしたいと思っております。
　本日は年末の忙しい中でこれだけの方が来てくださっています。これから卓話を楽しみにして
おります。来年も良い年になりますようご祈念いたしまして私の挨拶とさせていただきます。あり
がとうございました。

倉持会長

中山ガバナー補佐

会長挨拶

ご挨拶

ロータリーソング「我らの生業」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 国際ロータリー第２７９０地区
　　　　　第１１グループ	ガバナー補佐　中山浩一様
S.A.A.	:	 村越会員



　１２月２日の奉仕プロジェクトの環境委員会において、千葉の鋸山を日本遺
産へという応援プロジェクトの一環として、金谷の海岸の清掃をしました。ペッ
トボトルが異様に捨てられている所があり、そこを半日がかりで２００名以上
のボランティアの方が集まって清掃しました。その日、私は体調をくずしてしま
い、翌日の我孫子の手賀沼の清掃に参加できなくて誠に申し訳ありませんでし

た。
　１２月９日はガバナー補佐・委員長会議がございました。ロータリーの研究会報告が神戸で行
われたとのことでした。２７９０地区は非常に活気のある地区だという報告もあったそうです。ク
ラブカードの入会が１位ということで表彰されたそうです。クラブカード入会の個人賞としては柏
西の水野さんが受賞されたそうです。ポリオデーにおいて写真を撮られた地区幹事長の大木さ
んも受賞されました。名誉あるＲＩ会長賞は富里の松永さんが受賞されたそうです。
　先般の日経新聞の広告の協賛金も２７９０地区は非常に多く集まったそうで、２７９０地区は
活性化されてる地区だというお話があったそうです。
　年明けの２月１０日に私が所属している奉仕プロジェクトの国際奉仕のセミナーがございます。
ぜひ会長幹事、次年度会長幹事、国際の委員長はご参加いただきたいと思います。
　３月２日に研修系３委員会の講演会がございます。こちらもぜひ会長幹事、次年度会長幹事、
３委員会の委員長はご参加いただきたいと思います。

　来週１２月１９日（火）はクリスマス夜間例会になりまして時間が違いますので
お間違えのないようにお願いいたします。
　柏駅から送迎バスを利用される方がいらっしゃるかどうか伺いたいと思いま
す。

藤本会員

寺井委員長

地区からの報告

親睦委員会報告

２９名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率８７．８７％
業務による欠席：荒井会員、福武会員、前田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：小野会員、古谷野会員　　　

川村委員長出席委員会報告

・２０２４−２０２５年度	補助金管理セミナーが来年度２月３日に開催されま
す。対象者は次期会長幹事、社会奉仕委員長です。ご参加の方よろしくお願
いいたします。
・来年３月２日に研修系３委員会講演会に開催されます。対象者は次期会長
幹事、研修委員長になります。ご出席の方よろしくお願いいたします。

関根幹事幹事報告



　今日は中山ガバナー補佐もいらっしゃる中で卓話ができること、喜びに感じ
ています。今日は我孫子ロータリークラブにとっても記念すべき日です。１９６５
年１２月１２日は創立記念日です。なぜ覚えているかというとZOOMの暗証番
号が１９６５１２１２だからです。
　今日は職業奉仕委員会から職業奉仕ということでお話しさせていただきま

す。
　私の職業部類は保険です。保険は職業奉仕の理念からすると、そのものかなと思っています。
人を助ける仕事のひとつであり、お客様にありがとうと言っていただけることを嬉しく思っていま
す。
　保険の歴史と概要についてお話しします。
　保険というのは相互扶助から始まりました。１０人でお金を出し合って、１人に何かあったら１０
人で助けるというものです。生命保険から始まり、日本では生命保険が１８８０年にできました。
　最初は人の死にお金をかけるということはタブーだったらしいのですが、日清日露戦争の時に
亡くなった兵士に保険金を支払い、理解が得られたとのことです。その後、損害保険が海から始
まったと言われています。船でいろいろな荷物を運ぶ時に荷主と船主がお金を出し合って、海賊
にあったり沈没してしまったりという時のために保険をかけたそうです。
　１９８６年に神奈川県で損害保険が始まり、火災保険や自動車保険が生まれたということで
す。第２次世界大戦後に損害保険の事業も大きく発展したそうです。
　１９７３年に外資系の保険会社が入ってきて医療保険ができました。
　保険は３種類に分かれています。
　第１分野は死亡保障。第２分野は損害保障。第３分野は医療保障。
　以前は１業種１社しかできなかったのですが、日本生命の日生レディーさんは戦後、戦争でご
主人を失くした方の就職先として広まったそうです。世界的に見ると女性が保険の勧誘するのは
珍しいそうです。
　１９９６年に金融ビックバンが起き、１業種専属だった保険が複数の会社もできるし生命保険
も損害保険もできるようになりました。現在、生命保険が４２社、損害保険が３３社、外資系が
２１社あります。非常に多いです。
　私がやっている代理店ですが、２０１５年に２０２,１４８店、２０２０年に１６５,１８５店で５万
店くらい減っています。
　多い代理店としては自動車関連で、その後、私のような専業プロ代理店、不動産、小売、建
設、会計士、旅行、銀行、運送のような業種も本業プラス保険もやっています。
　保険業法３００条というのがあり、ネットライフアリコにいた時は毎日、四つのテストみたいに
復唱していました。９条まであるのですが、非常に重要なことを言っています。重要事項の告知を
妨げる行為をしてはいけないとか、虚偽の告知を勧めるとか、特別な利益を与えてはいけないと
か、断定的なことを言ってはいけないとかです。
　保険は入る時よりも、その後、何かあった時にすぐに来てもらったりするのが仕事なのかなと
思っています。
　火災保険というのがあります。隣の家から火をもらってしまって自分の家が火事になってしまっ
た時、隣の家に賠償を求めることはできません。自分で自分の家に保険をかけていなければ保
険はおりません。
　３年前位に台風１５号でゴルフ場のポールが倒れて家が１０軒位つぶれた時に、ゴルフ場の
オーナーがうちが保険で賠償しますと言ったのですが、実際は賠償できませんでした。というの
はゴルフ場の側に責任がなかったからです。ポールが錆びていたり、点検をしていなかったりゴ
ルフ場に過失があれば賠償責任という形で通るのですが、あれはただ風が強くて倒れたため、

依田会員卓話



　本日はお忙しい中、中山ガバナー補佐にお越しいただきまして、ありがとうございました。公式
訪問の時にまた改めてよろしくお願いいたします。
　依田会員、卓話ありがとうございました。以上で例会を閉会いたします。

倉持会長閉会の点鐘

被害にあった家は自分の火災保険で直してくださいということになりました。これで途中からもめ
てしまい、結局ゴルフ場のオーナーさんが自分の土地を売って少し賠償したとのことです。
　テレビが故障した時、家財保険で保険がおりますが、普通にただ故障した場合は出ません。
持っていて突発的に落として壊れた時には事故になり保険が出ます。
　損害保険は出る基準が決まっています。突発的、偶発的な事故であれば出ます。
　知っていて得する情報としては、自動車の任意保険の加入率は８８％だそうで、１２％の車は自
賠保険だけですので、車両保険はつけていた方がいいと思います。
　生命保険はうちはアフラックをよくやっていますが、がん保険の最近のニュースがあります。踊
る大捜査線でおなじみの警察署長の北村総一朗さんは８８歳だそうですが、この前すい臓がん
が見つかり入院され重粒子線治療を受けました。治療費としては３００〜４００万円なのですが、
先進医療特約がついている保険だと全額出ます。
　私は最初コカコーラで１０年位働いた後に、アリコジャパンという会社で保険業界に入りまし
た。そこでアリコの保険だけではお客様によりよい保険を提供できないと思い独立し９年目にな
ります。
　保険は入る時も大事ですが、入った後に何かあった時に聞ける人がいるということが非常に大
事だと思っています。
　コカコーラの時にうちの母が卵巣癌になり、その時に保険給付の手続きをやっていただいて非
常に助かった経験が心に残っていて、いい仕事だなと思いこの仕事にしました。
　独立して地域に根ざした保険屋さん、何かあった時に相談できる人がいるということはその人
にとっても地域にとってもいいのかなと思って日々活動をしています。
　うちの会社の理念は「私たちはお客様に誠を尽くし、安心、幸せ、夢をサポートし地域と共に
笑顔につながる社会づくりに貢献します」です。こんな形でやっておりますので、何かご相談があ
りましたら、あびこ保険サービスまでお願いします。ありがとうございました。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

今週の表紙「五本松公園」千葉県我孫子市岡発戸字明門作1408
緑豊かな園内には木製遊具、あずまやなどがあり、南斜面の上からは手賀沼が展望できます。この斜面では
縄文時代の「貝塚」を見ることもでき、古代の人々の手賀沼周辺での生活が偲ばれます。
公園駐車場の南側にある広場ではバーベキューもでき、すぐ隣の高台にはふれあいキャンプ場もあります。
家族連れや若者に人気のスポットです。

お名前 メッセージ 金　額

倉持会長 我孫子ＲＣ誕生日おめでとうございます。
本日も例会に参加いただき	ありがとうございました。 １,０００円　

関根会員 依田会員	卓話ありがとうございました １,０００円　
石原会員 保険の卓話ありがとうございました。 １,０００円　
梶会員 依田会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
川村会員 依田会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　

上村（英）会員 依田会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
上村（文）会員 保険の卓話ありがとうございました。 １,０００円　
木村（政）会員 依田会員	保険の卓話	ありがとうございました。 １,０００円　

木村（隆）会員
依田会員	卓話	有難うございました。
今年最後の例会になります。（クリスマス例会欠席のため）
今年一年	有難うございました。

１,０００円　

小池会員 依田会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 依田さん	お話ありがとうございました。 １,０００円　
瀧日会員 依田さん卓話とても参考になりました。ありがとう。 １,０００円　
谷川会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
寺井会員 依田さん卓話ありがとうございました。 １,０００円　
野田会員 依田会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
日暮会員 依田会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
藤本会員 依田さん何時もありがとうございます。 １,０００円　

村越会員 依田会員	卓話ありがとうございました。
先週、欠席してしまいました。 ２,０００円　

山本会員 依田会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
栁田会員 依田会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　
米田会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 ２２,０００円　
今期累計 ３０３,９００円　

ニコニコＢＯＸ


